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ZAPISNIK
s izvještajno – izborne sjednice Skupštine
Dobrovoljnog vatrogasnog društva Donji Andrijevci

održane 26. ožujka 2017. godine

Donji Andrijevci, 26.03.2017. godine

ZAPISNIK
s izvještajno – izborne sjednice Skupštine Dobrovoljnog vatrogasnog društva Donji Andrijevci
održane u nedjelju, 26. ožujka 2017. godine s početkom u 18:00 sati

u Vatrogasnom domu Donji Andrijevci
          Skupštini je nazočno 42 od 76 članova. Popis nazočnih sastavni je dio ovog zapisnika. 

Prije početka Skupštine intonirana je himna Republike Hrvatske i Vatrogasna himna te je minutom šutnje odana počast preminulim vatrogascima.

Predsjednik društva Milan Šulter otvorio je 92. izvještajno - izbornu godišnju sjednicu Skupštine Dobrovoljnog vatrogasnog društva Donji Andrijevci, pozdravio sve nazočne članove društva, a posebno načelnika općine Donji Andrijevci Tomislava Marijanovića. 

Predsjednik je predložio, a Skupština jednoglasno usvojila sljedeći

DNEVNI RED

1. Izbor radnih tijela Skupštine i to:

a) Voditeljstva Skupštine,

b) Verifikacijske komisije, 

c) Izbornog povjerenstva

d) Zapisničara  
2. Izvješće Verifikacijske komisije 

3. Izvješća o radu društva u 2016. godini 
a) predsjednika 

b) zapovjednika

c) blagajnika

d) predsjednika Nadzornog odbora 
4. Rasprava po izvješćima iz točke 3. i usvajanje istih

5. Program rada i Financijski plan društva za 2017. godinu
6. Izbor predsjednika, zamjenika predsjednika, Upravnog i Nadzornog odbora

7. Prijedlog Statutarne odluke o izmjeni Statuta DVD-a Donji Andrijevci
8. Informacija o popunjavanju Upitnika o funkcioniranju sustava financijskog upravljanja i kontrola

9. Razno

Ad. 1. Izbor radnih tijela Skupštine
Predsjednik društva Milan Šulter predložio je, a članovi Skupštine jednoglasno su prihvatili prijedlog radnih tijela:
a) Voditeljstvo Skupštine: Milan Šulter, Ivan Vukašinović i Tomislav Markovac

b) Verifikacijska komisija: Zvonimir Buhač, Jozo Kurtušić i Mato Latić

c) Izborno povjerenstvo: Đuro Markovac, Kristina Marijanović i Stjepan Seletković
d) Zapisničar: Dražen Markovac 
Ad. 2. Izvješće Verifikacijske komisije
Zvonimir Buhač, predsjednik Verifikacijske komisije, podnio je Skupštini izvješće Verifikacijske komisije, naglasivši da je Verifikacijska komisija utvrdila da je od 76 članova Skupštine s pravom glasa nazočno 42 člana, koji čine više od polovine ukupnog broja članova Skupštine, temeljem koje Skupština može donositi pravovaljane odluke i zaključke.

Izvješće Verifikacijske komisije jednoglasno je usvojeno te se nalazi u privitku zapisnika.
Ad. 3. Izvješće o radu društva u 2016. Godini
a) Predsjednik

b) Zapovjednik

c) Blagajnik

d) Predsjednik Nadzornog odbora

Predsjednik društva, g. Milan Šulter, u kratkim crticama je iznio rad društva tijekom 2016. godine. Od značajnijih aktivnosti u 2016. godini iznio je sljedeće:

Struktura DVD-a Donji Andrijevci

· Vatrogasna postrojba DVD-a Donji Andrijevci je središnja (i jedina) postrojba na području općine Donji Andrijevci, koja pokriva sela Donji Andrijevci, Staro Topolje, Sredanci i Novo Topolje, te se brine za sigurnost građana i njihove imovine ugroženih požarom i drugim elementarnim nepogodama

· Članstvo DVD-s Donji Andrijevci sa 31.12.2016. broji ukupno 76 članova. Od čega je 60 muškaraca, 16 žena

· Od 60 muških članova, sama vatrogasna postrojba broji 30 operativnih vatrogasaca - osposobljeni, liječnički pregledani i osigurani od posljedica nesretnog slučaja (nezgode)

· kadrovska struktura po zvanju: 1 viši vat. časnik, 2 vat. časnika I kl., 3 vat. časnika, 5 vat. dočasnika I klase, 2 dočasnika, 8 vatrogasaca I kl. i 9 vatrogasaca

· U 2016. godini je jedan naš dugogodišnji član Ivo Baličević preminuo u 76-toj godini
Intervencije

U 2016. god. bilo je 7 vatrogasnih intervencija, od čega je bilo:

· Požar gospodarske građevine – 1

· Požar dimnjaka – 1

· Požar otvorenog prostora – 3

· Požar radnog stroja – 1

· Tehničke intervencije – 1

Osposobljavanje kadra

Za zvanje Vatrogasac u 2016. godini osposobljeni su:

· Valentina Markovac

· Đurđica Markovac

· Kristina Marijanović

· Stjepan Seletković

Osposobljavanje je održano u Beravcima od strane VZO Velika Kopanica.

Na osposobljavanje za tehničke intervencije u JVP Slavonski Brod poslani su i uspješno položili sljedeći operativni vatrogasci:

· Dražen Markovac

· Đuro Markovac

· Antun Markovac

· Antun Vukašinović

· Matija Lovaković

Jedan od značajnijih događaja za DVD Donji Andrijevci je i bio poziv upućen od strane predsjednice Republike Hrvatske za sudjelovanje na Danima otvorenih vrata Ureda predsjednice RH. Tako je dana 20.02.2016. predsjednica Kolinda Grabar Kitarović primila delegaciju andrijevačkih vatrogasaca koju su predvodili predsjednik Milan Šulter i zapovjednik Ivan Vukašinović. U sastavu delegacije bili su i načelnik općine Tomislav Marijanović i županijski vatrogasni zapovjednik Stjepan Županić te članovi postrojbe Mario Vučković, Antun Vukašinović, Dražen Markovac i Tomislav Markovac. Andrijevačke vatrogaskinje zastupale su Ankica Vesić, Nada Šulter i Ankica Karlović.
Također, predsjednik društva je istaknuo i sudjelovanje ženske i muške B ekipe na 7. Županijskom natjecanju vatrogasaca u Starim Perkovcima (12.06.2016.) gdje je muška B ekipa osvojila 1. Mjesto, a ženska B ekipa 3. mjesto i na taj način osigurali plasman na 7. Državno natjecanje vatrogasaca u Puli (01.10.2016.) na kojem su sudjelovali.

Od radova na novome Vatrogasnome domu, predsjednik je informirao članove da je na domu obavljen tehnički pregled građevine dana 30.08.2016., a da je 30.09.2016. izdana uporabna dozvola koja je postala pravomoćna dana 20.10.2016., te je izvršen upis građevne u katastar i zemljišne knjige. Također je izdana i potvrda o kućnom broju građevine: Posavska ulica 24c (21.10.2016. Vrijednost građevine je 3,3 mil. kuna, od čega je cca 2 mil. kuna iz Ministarstva regionalnog razvoja i fondova Europske unije a 1,3 mil. kuna je sufinancirala općina Donji Andrijevci. Za opremanje građevine kupljen je novi namještaj u vrijednosti cca 183.000,00 kn.

U novi vatrogasni dom vozila i oprema preseljeni su 29.11.2016. godine. 

Od društvenih aktivnosti predsjednik društva je istaknuo susret s nadbiskupom Đurom Hranićem u sklopu kanonske vizitacije koja je održana u Župi Donji Andrijevci 09.02.2016. na kojoj je predsjednik upoznao nadbiskupa s radom društva i tom prigodom uručio nadbiskupu prikladan poklon. Od ostalih aktivnosti napomenuo je sudjelovanje u Tijelovskoj procesiji. U okviru Programa Nacionalne akcije edukacije djece u području zaštite i spašavanja, 13.04., DVD Donji Andrijevci je sudjelovao u edukaciji učenika drugih razreda, te tom prilikom upoznali učenike s opasnostima koje uzrokuje požar. Naglasio je i sudjelovanje naših članova na obilježavanju 140. godina HVZ-a i 3. hodočašću vatrogasaca u Dragotin (08.05.2016.).

Ivan Vukašinović, zapovjednik vatrogasne postrojbe, podnio je Skupštini izvješće o intervencijama postrojbe u 2016. godini te kratku informaciju o broju i stanju vatrogasnih vozila i opreme.

Davorko Vukašinović, blagajnik društva, podnio je Skupštini skraćeno izvješće o financijskom poslovanju društva za 2016. godinu.

Boris Seletković, predsjednik Nadzornog odbora, podnio je Skupštini izvješće o nadzoru nad financijskim i materijalnim poslovanjem društva koje je Nadzorni odbor obavio 16. ožujka 2017. godine.

Sva izvješća u pisanom obliku sastavni su dio ovog Zapisnika.

Izvješća o radu društva u 2016. godini jednoglasno su usvojena.

Ad. 4. Rasprava po izvješćima iz točke 3. I usvajanje istih
Članovi Skupštine su jednoglasno, bez rasprave, usvojili izvješća iz točke 3. Dnevnog reda.

Ad. 5. Program rada i Financijski plan društva za 2017. godinu
Predsjednik društva Milan Šulter podnio je članovima Skupštine prijedlog Programa rada društva za 2017. godinu i prijedlog Financijskog plana društva za 2017. godinu.

Članovi Skupštine su jednoglasno, bez rasprave, potvrdili Program rada i Financijski plan društva za 2017. godinu, a koji su sastavni dio ovoga Zapisnika.

Ad. 6. Izbor predsjednika, zamjenika predsjednika, članova Upravnog i Nadzornog odbora
Predsjednik izbornog povjerenstva Đuro Markovac podnio je članovima Skupštine prijedlog za predsjednika i zamjenika predsjednika društva, članove Upravnog i članove Nadzornog odbora. 

Za predsjednika se predlaže Milan Šulter, a za zamjenika Tomislav Markovac.

Za članove Upravnog odbora predlažu se: Milan Šulter, Tomislav Markovac, Ivan Vukašinović, Mario Vučković, Đuro Markovac, Davorko Vukašinović, Petar Marijanović, Antun Vukašinović i Dražen Markovac.

Za članove Nadzornog odbora predlažu se: Andrija Vučković, Nada Šulter i Ankica Karlović.

Budući da drugih prijedloga nije bilo predsjednik je prijedlog izbornog povjerenstva dao na glasovanje.

Članovi Skupštine su jednoglasno prihvatili prijedlog izbornog povjerenstva.

Odluke u propisanoj formi o izboru predsjednika i zamjenika predsjednika društva, članova Upravnog i Nadzornog odbora sastavni su dio zapisnika.
Ad. 7. Prijedlog Statutarne odluke o izmjeni Statuta DVD-a Donji Andrijevci
Pod 7. točkom Dnevnog reda, predsjednik društva Milan Šulter je obrazložio zašto je potrebno izmijeniti Statut DVD-a Donji Andrijevci, odnosno u Statutu samo članak 4., a koji se odnosi na sjedište društva.

Budući da je društvo dobilo uporabnu dozvolu za novi Vatrogasni dom i da ga može koristiti u svojoj punoj cjelini, te da je izdana potvrda o kućnom broju građevine: Posavska ulica 24c, u Statutu DVD-a Donji Andrijevci u članku 4. riječi: »Trg kralja Tomislav 4« zamjenjuju se riječima: »Posavska ulica 24c«.

Prijedlog Statutarne odluke o izmjeni Statuta DVD-a Donji Andrijevci su članovi Skupštine jednoglasno usvojili.

Ad. 8. Informacija o popunjavanju Upitnika o funkcioniranju sustava financijskog upravljanja i kontrola
Predsjednik društva je informirao članove Skupštine o Upitniku o funkcioniranju sustava financijskog upravljanja i kontrola, a u skladu s Pravilnikom o sustavu financijskog upravljanja i kontrola te izradi i izvršavanju financijskih planova neprofitnih organizacija (RH NN 119/15). Upitnik je uredno ispunjen. Nakon popunjavanja upitnika, predsjednik društva je izvijestio najviše tijelo neprofitne organizacije, odnosno Skupštinu DVD-a Donji Andrijevci, te su članovi skupštine isto primilo na znanje.
Ad. 9. Razno

           Pod razno, predsjednik društva je zamolio načelnika općine Donji Andrijevci g. Tomislava Marijanović, da se sa par prigodnih riječi obrati članovima Skupštine. Načelnik je sve skupa srdačno pozdravio i pohvalio rad DVD-a Donji Andrijevci kao jedne od vodećih vatrogasnih postrojbi na istočnom dijelu Brodsko-posavske županije. Zahvalio se na odličnoj suradnji na relaciji Općina - DVD, te novom izabranom rukovodstvu zaželio puno uspjeha u radu. Nakon riječi načelnika, predsjednik društva dodatno je istaknuo kako je Općina Donji Andrijevci jedna od rijetkih JLS-a, koja ispunjava svoje obaveze prema DVD-u u većem opsegu nego što propisuje Zakon o vatrogastvu, što je za svaku pohvalu.

Nakon toga, za riječ se je javio zapovjednik društva Ivan Vukašinović, te istaknuo kako je jedan od većih problema ovog društva rad sa mladima. Ovim putem je pozvao sve novoizabrane članove Upravnog i Nadzornog odbora da se u sljedećem mandatu što više aktiviraju oko rada s djecom i vatrogasnom mladeži, jer bez njih nema ni budućnosti DVD-a. Na kraju svoga izlaganja zapovjednik se zahvalio svim članovima DVD-a kao dugogodišnji zapovjednik (punih 28 godina je g. Ivan Vukašinović bio zapovjednik DVD-a, od 34. godine koliko je član društva), te novom zapovjedniku poželio puno uspjeha u vođenju i zapovijedanju vatrogasnom postrojbom.
Po završetku izlaganja zapovjednika, za riječ se je javio član društva g. Mato Latić, te pohvalio rad društva i dao prijedlog da društvo, odnosno da Upravni odbor razmotri mogućnost stipendiranja nekog od članova društva, a koji pokaže zainteresiranost za to, na Fakultetu za sigurnost zaštite od požara ili za školovanje vatrogasnog tehničara. G. Latić smatra da je društvu potreban mladi i obrazovani kadar, budući da su intervencije sve zahtjevnije, a sve kako bi bili u korak sa 21. stoljećem. Predsjednik društva je pohvalio njegov prijedlog i svakako da će se i isti razmotriti na sljedećim sjednicama Upravnog odbora.
Na kraju sjednice, predsjednik društva je zamolio sve članove DVD-a, da u tjednu prije svečanog otvaranja Vatrogasnog doma (22.04.2017.), da se maksimalno angažiraju oko pripremanja organizacije. Također, predsjednik društva se je zahvalio našem članu g. Ivi Mariću, koji je na privremenome radu u Njemačkoj, na doniranome visokotlačnome peraču.
         Izvještajno – izborna sjednica Skupštine Dobrovoljnog vatrogasnog društva Donji Andrijevci završila je u 20:00.
Urbroj: 25/2017-1
Donji Andrijevci, 26.03.2017.


ZAPISNIČAR




PREDSJEDNIK

           Dražen Markovac




    Milan Šulter

